



A kisbabák első fogcscáinak megjelenésekor örzött örömmel együtt kezdetét veszi a fogápolás is, mert a fogszuvasodást okozó baktériumok bizony a babák kis tejfogait sem kímélik. Mindazt, ami segíti a babák fogcscáit erőssé és egészségessé tenni, a nenedent®-baby tanulószett most a szülők kezébe, illetve „ujjára” adja.

1 Gyermekfogkrém

A nenedent®-baby tanulószett alapja egy gyermekfogkrém, amelyet kifejezetten az első fogcscák ápolására fejlesztettek ki, figyelembe véve, hogy a babák még nem tudják kiköpní. Kovagél tartalmának köszönhetően gyengéden tisztítja a fogcscákat, cukorhelyettesítőként pedig fogszuvasodás-gátló xilitet tartalmaz. A színezékanyagok, tartósítószeres, fluorid és mentol hozzáadását tudatosan mellőzték.

2 Gyűszűformájú fogkefe

A nenedent®-baby tanulószettet a kiváló minőségű szilikonból készült gyűszűformájú fogkefe teszi teljessé. A puha szilikonörtek az ujj gyengéd mozgatásával és az enyhe gyümölcscsízű fogkrémmel együtt sérülésveszély nélkül tisztítják a baba fogcscáit és emellett még a fogínyt is masszírozzák.

Ily módon a fogápolás a baba számára már az első naptól kezdve kellemes élmény lesz és nem társul hozzá „félelemkeltő” idegentestérzés, melyet a hagyományos fogkefék gyakran kiválhatnak.

Az új nenedent®-baby tanulószett patikákban és drogériákban kapható.



Dentinox®

Gyártó: Dentinox Gesellschaft, D-12277 Berlin
Forgalmazó: Penta Pharma Kft. 9200 Mosonmagyaróvár, Zsák u. 3.

Gyermekebarát adomány

A Leukémiás Gyermekekért Alapítvány 2005. január 17-én 7,5 millió forintot adományozott a Madarász utcai Gyermekkórháznak. A gyermek-onkológiai osztályon kezelt leukémiás és rákos gyermekek gyógyítására szánt jelentős anyagi segítséget sok ezer magánszemély és cég adta össze. A kórháznak juttatott összeg lehetővé teszi, hogy elindítsák a diagnosztikus vizsgálo gyermekebarát komfortosítását és átépítését.

Az 1929-ben alapított Madarász utcai Gyermekkórház az ország egyik legrégebbi gyermekkórháza. Az eredetileg 220 ágyas kórház az elkövetkező 70 évben szinte változatlan formában szolgált a gyermekellátást. Az intézményi rekonstrukció 1989 végén kezdődött el, és óta is folyamatosan tart.

Kórház „a városért”

Jelenleg az ország egyik legjobban felszerelt és szakmai szempontból is kiemelkedő gyermek-egészségügyi intézménye. Évente közel tízezer fekvőbetegét és 200 ezer járóbetegét fogad, a főváros és vonzáskörzete gyermeklakosságának több mint egyötödét látja el. 1999-ben, fennállásának 70. évfordulóján, elsőként kapta meg a fővárosi Pro Urbe-díjat, a gyermekgyógyászat területén végzett kiemelkedő és színvonalas munkájáért.

Szülő gyermekével

A kórház gyermekonkológiai osztályán évente több mint száz daganatos gyermeket kezelnek. A kis betegek 2-3 ágyas, külön fürdőszobával ellátott kórtermekben nyernek elhelyezést, amelyekben telefon és tévé is van.

A szülő a nap 24 órájában beteg gyermeke mellett maradhat. Az esetek egy részében lehetőség van arra, hogy a szülő és gyermeke részére kü-

lön szobát biztosítsanak. A 12-ből négy olyan szubintenzív ágy van, amely a súlyosabb állapotú gyermekek elkülönítését biztosítja.

A támogatásnak köszönhetően mód nyílik egy elkülönített és korszerűen felszerelt ambuláns vizsgálóhelyiség és a hozzá tartozó előkészítő egységek kialakítására. Ezzel megoldhatóvá válik az onko-haematológiai betegek kiemelkedően steril körülmények közötti ellátása.

Gyógyulási esélyek

Az 1950-es években a rákos gyermekeknek mindössze tíz százaléka élte túl a betegséget. Ma már a hetven százalékuk sikeresen gyógyítható, azonban a betegség súlyos lelki hatással van a gyermekek és családjuk életére. A hosszú kórházi tartózkodás, egy-egy kezelés folyamata, az évekig eltartó, erős fájdalommal, a sorozatos kellemetlenségekkel járó, kintartást és türelmet igénylő beavatkozások rendkívül megterhelőek. A betegségből adódó lelki problémák igény szerinti és személyre szabott megbeszélését és feldolgozását a kórházban mentálhigiénés munkacsoport segíti.